

# 乐昌市住房和城乡建设管理局

(B)类

乐住建函〔2020〕32号

## 关于乐昌市政协十届五次 会议第17号提案答复的函

邹佳勇等两名委员：

你们于市政协十届五次会议上提出的《关于乐昌市站北路下穿京广铁路涵洞拓宽后存积水问题的建议》（第17号）收悉，现将办理结果答复如下：

乐昌市站北路下穿京广铁路涵洞拓宽工程目前已完工，人行通道积水问题已得到解决。由于车行通道地势低洼，鸿泰苑旁边站北路双向、工业大道方向的排水系统管网陈旧，多处损坏堵塞，遇暴雨、大暴雨易造成雨水溢流出路面，雨水通过路面时全部倒灌入涵洞，仍会出现积水现象。目前，新涵洞泵房已建好，安装了3000立方/每小时的强排水泵，能保障雨停后及时将雨水排干。

目前，站北路（旧机床厂至长岭头市场）、工业大道（鸿泰苑地洞口至四中红绿灯路口）已纳入旧城提质二期改造项目工程，年内可开工实施对站北路、工业大道路面、排水

管网系统、管线升级改造。排水管网改造后可加大雨水收集能力，减少路面集雨溢流倒灌入涵洞，造成涵洞容易大量积水问题。

专此答复。诚挚感谢你们对城市建设与管理工作的关心和支持。

乐昌市住房和城乡建设管理局

2020年10月30日

(联系人：陈晓亮，联系电话：18128918803)

公开方式：主动公开

抄送：市政协提案委员会，市政府办公室建议提案股。